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Ви - тендітні, казкові 

створіння, 

Що на землю спустились з 

небес! 

Ладні світ зігрівати неспинно 

Теплотою глибоких сердець! 

Ви в душі своїй світло несете 

І воно так яскраво горить, 

Що запалює вогник щасливий 

У очах стрічних просто  

умить! 

Ви планету любов'ю своєю 

Зігріваєте вдень і вночі. 

І планета, наділена нею, 

Вам віддячує сповна завжди! 

Хай же в лагідних ваших очах 

Дивосвітло ніколи не гасне! 

А чутливі серця увесь час 

Хай співають веснянки 

прекрасні! 

Хай дарує вам свято весни 

Ніжність, легкість, кохання 

чарівне! 

Наші милі, прегарні жінки, 

Хай збуваються ваші бажання! 

 



           Цікаві факти про жінок 

 Англійське слово «дівчина» спочатку 

використовувалося для опису молодих людей 

обох статей. Але, вже на початку 16 століття цей 

термін задіювався для опису жіночої особистості. 
 Середній зріст жінок в Україні складає ~165 см, а 

середня вага – близько 58 кг. Дані показники 

сильно різняться з світовими, так як 

спостерігаються відмінності в харчуванні та 

допологовому догляді.  

 Біологічний символ жіночої статі: коло на 

вершині невеликого хреста, також є символом 

планети Венера. Символ, як вважають, являє 

собою часткову копію дзеркала римської богині 

Венери.  

 Середня кількість сумок, придбаних жінкою 

протягом життя, становить 102 шт.  

 В англійській мові жінки спочатку асоціюються 

на різних етапах життя з термінами: «діва», 

«мати» і «крона».  

 Найбільш поширена причина смерті жінок – це 

хвороби серця, близько 27% від загальної 

смертності. Рак стоїть на другому місці з причин, 

складаючи всього 22%.  

 У жінок шансів стати сліпими або слабозорими в два рази більше, ніж у чоловіків. 

Експерти пояснюють цю різницю більшою тривалістю життя жінок (що призводить до 

багатьох вікових порушень зору) та специфічним захворюванням очей, які за своєю 

природою частіше зустрічаються у жінок, такі як синдром сухого ока і дистрофія 

райдужної оболонки. 

 Депресія – найбільш поширена причина інвалідності у жінок. За статистикою, близько 25% 

всіх жінок схильні до глибокої депресії в якийсь момент свого життя. 

 Коли жінка замахується, щоб щось кинути, вона відводить руку не вбік, а назад. 

   Близько 14 мільйонів дівчат підліткового віку вагітніють кожен рік, і більше ніж 90% з 

них проживають у країнах, що розвиваються. 

 Кожен день 1600 жінок помирають в результаті вагітності або родових ускладнень. Майже 

99% цих випадків відбувається в країнах "третього світу".  

 Близько 95% всіх українок у віці до 50 років були або є заміжніми. 

 Ймовірність того, що жінка народить дівчинку, а не хлопчика, значно зростає по мірі 

наближення місця проживання матері до екватора. Хоча причини вибору саме цієї статі 

невідомі, але вчені вважають, що більше число годин сонячного світла та надлишок їжі в 

тропічних регіонах може сприяти народженню дівчаток 

 З 24,7 мільйонів жінок, що проживають в даний момент в Україні, майже 13 млн. мають 

дітей. 

 Близько 1,4 мільйонів українок під час перепису населення 2014 року повідомили, що вони 

домогосподарки.  

 Коли жінка позіхає, вона прикриває рот не кулаком, а долонею.  

 Найбільше українок працюють у сфері освіти, охорони здоров'я та соціальної допомоги. У 

цих трьох галузях промисловості задіяно майже третина всіх працюючих жінок країни. 

 Близько 3% усіх активних членів збройних сил України на даний момент складають жінки. 



          Мало хто з чоловіків може з 

впевненістю сказати, що знає все про 

жінок. Жінка завжди була музою, вона 

надихає на неймовірні подвиги та завжди 

залишається загадкою, яку чоловіки 

намагаються розгадати багато віків. 

 
          В 1909 році в США вперше в світі 

відсвяткували день жінки (англ. Women's Day). 

Восьме березня, або день жінки задумувалось 

спочатку як комуністичне свято жінок 

робітниць та його ініціатором була 

Соціалістичної партії Америки. За сприяння 

СРСР в 1977 році це свято отримало статус 

міжнародного. 

        За дослідженнями істориків високі підбори 

спочатку носили чоловіки, жінки почали їх 

носити, щоб виглядати більш незалежними та 

мужніми. Стародавні греки і римляни 

незалежно від статі також носили взуття на 

високій платформі. Туфлі на високих підборах 

вже у 1660 році носив король Франції Людовик XIV, а каблук на деяких з них 

перевищував десять сантиметрів. 

       Неодмінним атрибутом жіночої косметички є помада. Помаду застосовували ще у 

стародавньому Єгипті, на той час до її складу входили яйця комах та перетерта риб'яча 

луска. Сьогодні для її виготовлення звісно використовуються інші інгредієнти, але 

незмінним залишається те що жінки суттєву кількість помади з'їдають. За життя при 

постійному використанні жінка з'їдає понад два кілограми помади. 

        Відомим фактом є те, що жінки живуть довше за чоловіків. Це явище 

простежується по всьому світі. Є припущення, що причиною цього може бути те, що 

жінки, як правило більш схильні вести здоровіший спосіб життя. Але також вчені 

припускають, що жіноче тіло, особливо тих жінок, які народили дитину, природно, 

краще пристосоване до боротьби з хворобами. 

         Український математик Марина В'язовська вирішила проблему, над якою вчені 

ламали мізки декілька століть. У 2016 році вона розв'язала задачу укладання куль у 8-

вимірному просторі а також є співавтором розвязання у 24-вимірному. Раніше задачу 

вдавалось розвязати лише максимум до трьох вимірного простору. Це справжній прорив 

у сучасній математиці. 

         Олімпійські ігри проводились ще в античні часи. Жінки були вперше допущені 

до участі в Олімпійських іграх в 1900 році. 

         Жінки краще розрізняють смак їжі, оскільки на язику жінки більше смакових 

рецепторів. 

        Переважна більшість найбагатших жінок у світі успадкували свої гроші або від 

чоловіка або від батька. У всьому світі жінки заробляють близько 18 трильйонів доларів, 

а витрачають понад 28 трильйонів. 

 

        Незаперечним залишається той факт, що українки найгарніші. 



Наші любі жінки, посміхніться 

Жінка сказала - Жінка зробила! Якщо Жінка сказала і не зробила, значить, Жінка по -жар-ту-ва-

ла. 

*** 
Я вся така легка, така повітряна, така неземна, така смілива, чарівна.... Коротше, п'яна я 

сьогодні! 

*** 

Жіноча логіка: «Краще по-хорошому скажи, інакше я сама додумаю, гірше буде!  

*** 
Вирішила по будинку чоловічу роботу зробити сама, лягла на диван, дивлюся телевізор. 

Важко, не сперечаюся, але треба...  

*** 
Все, що робить жінка вдома - непомітно. Помітно стає, коли вона це не робить  

*** 
Я - сильна жінка. Можу сміття винести, а можу і мозок.  

*** 
Поїхала забирати п'яну подругу з гостей... Тепер сидимо, чекаємо поки нас заберуть....  

*** 
Сьогодні вранці зрозуміла, що старію: млинці стали виходити все краще і краще.  

*** 
Я - дівчина тиха, скромна... Скривдите, - тихо закопаю, скромно відсвяткую...  

*** 
Єдина людина, для якої ти завжди худа і голодна - це бабуся! 

*** 

Не брати трубку, коли дзвонить мама, не можна. Адже  після десятого дзвінка я вважаюся 

зниклою безвісти і лежу з перерізаним горлом в канаві.  

***Розумна жінка ніколи не кричить на чоловіка... Накази віддаються спокійно, чітко і ясно!  

*** 

Ні що не допомагає по господарству так, як відключений інтернет.  

*** 
Головне в дієті - це сон... Вчасно не заснула - все....об'їлась! 

*** 

Жінка - як інспектор ДАІ: фігні наговорить, гроші відбере, настрій зіпсує... А ти ще й винен!  

*** 
Раніше погуляти відпрошувалася у мами....Тепер - у чоловіка... Це ж треба, у мами простіше  

було.... 

*** 
 Нам, жінкам набагато легше, ніж чоловікам: з роботи прийшла, в магазин сходила, випрала, 

прибрала, дітей нагодувала, уроки перевірила, вечерю приготувала - і все, весь день вільна! 

*** 

 

Я не люблю вихідні! Тільки 

настроїшся посидіти біля каміна з 

чашкою кави в кріслі-гойдалці... І 

тут раптом з'ясовується, що у тебе 

немає ні каміна, ні кави, ні крісла-

качалки. 

*** 

Я, як ідеальна жінка, завжди знаю, 

коли необхідно промовчати, але ж... 

зараза... не можу.. 

*** 

Все!!... худну! Вже купила кефір.  

Зараз з нього... оладок... насмажу! 

 

 



Гороскоп на 8 Березня 
Овен 

Проведіть день із близькими, займайтеся приємними справами. Позитивний радісний настрій 

допоможе Овнам позбутися похмурих думок. Однак зірки рекомендують проявляти 

обережність із фінансами, не витрачати занадто багато на задоволення. Незабаром вам 

знадобиться велика сума, інформує  Ukr.Media. 

Телець 
Знайдіть якесь творче заняття, займіться спільним хобі зі своєю половинкою. Це допоможе 

зміцнити ваші стосунки, а можливо і поповнити бюджет. Нові знайомства цього дня будуть 

приємними. Самотні Тельці можуть зустріти когось особливого і змінити своє життя.  

Близнюки 
Не варто сьогодні ходити по магазинах: покупки не принесуть вам задоволення. Якщо ви не 

придбали подарунки для своїх коханих, подаруйте гроші. Не робіть поспішних висновків 8 

березня, не давайте відповідь, не подумавши. Сьогодні велика ймовірність помилитися, 

невірно оцінити ситуацію. 

Рак 
Прекрасний час для початку якоїсь нової 

цікавої справи, про яку ви давно мріяли. Не 

відмовляйтеся від допомоги, якщо хтось вам її 

запропонує. Відступіть від звичайного підходу 

і подивіться на події або людей під іншим 

кутом. Не забувайте говорити своїм близьким, 

як ви їх цінуєте. 

Лев 
Проведіть день активно, сходіть у гості, 

погуляйте, відвідайте якісь цікаві публічні 

місця. Настрій Левів помітно поліпшиться, 

якщо вони не сидітимуть у чотирьох стінах. Намагайтеся захистити себе від потоку новин: 

деякі можуть вас сильно засмутити. Можна зайнятися йогою.  

Діва 
Перша половина дня буде складною для Дів в емоційному плані. Можливо, ваш поганий 

настрій не дасть змоги провести день так, як ви розраховували. Постарайтеся зберігати 

дружелюбність, згладжуйте гострі кути в розмовах із рідними. Ближче до вечора 8 березня 

ситуація покращиться. 

Терези 

Зірки радять вам провести активний день, зустрічатися з друзями, погоджуватися на всі 

запрошення. Знайомтеся з новими людьми, відвідуйте незвичайні місця, і звичайно проведіть 

час зі своїми коханими, розкажіть їм про свої почуття. А якщо ви самотні, то можете зустріти 

свою половинку. 

Скорпіон 
Зранку доведеться займатися рутинними питаннями, які не можуть більше чекати. Працюйте в 

комфортному темпі, щоб усе встигнути до вечора. Найкраще у Скорпіонів будуть виходити 

справи, якими вони ніколи раніше не займалися. Вечір проведіть із коханими, зробіть їм 

сюрприз. 

Стрілець 
Відвідуйте багатолюдні вечірки та веселі компанії. Стрільці сьогодні можуть бути центром 

уваги в будь-якому товаристві, привертати до себе цікавих людей. Може статися, що вас 

помітить якась впливова людина і запропонує вигідну співпрацю, що допоможе кар'єрі.  
Козоріг 
День підходить для нових цікавих знайомств, налагодження потрібних зв'язків. Хтось може подати вам 

незвичайну ідею або запропонувати допомогу в здійсненні важливого  для вас проєкту. Не форсуйте 

події, більше спілкуйтеся і діліться своїми планами. Проведіть час із рідними, проявіть турботу.  

Водолій 
Намагайтеся не слухати новини, деякі можуть зіпсувати вам настрій і доведеться міняти плани. Також є 

ймовірність, що Водолії 8 березня зроблять якийсь необачний вчинок під впливом імпульсу. Краще 

подумайте ще над своїми ідеями, доведіть їх до ідеалу, а потім реалізуйте.  

Риби 
День підходить для відвертої розмови з вашою коханою людиною. Розкажіть їй про свої почуття. Зірки 

впевнені, що це буде взаємно. Риби цього дня вільно почуватимуться в будь -якій компанії або на 

вечірці. Приймайте запрошення, знайомтеся з новими людьми, веселіться.  

https://ukr.media/

